Собянин: На киноплатформе «Москино» создадут афишу всех киномероприятий столицы
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· Уже год киноплатформа Москино работает для кинопроизводителей и любителей кино. За это время ее посетили почти 140 тысяч человек. 
· На Киноплатформе представлены почти 700 локаций: парки, улицы, вокзалы, фестивальные площадки, дворцы, библиотеки и другие объекты; 
· Можно забронировать павильоны главных киностудий города; 
· Предложены свыше 60 тыс. единиц костюма и реквизита — одежда, мебель, бутафория, декорации, военный реквизит; 
· В этом году появились новые опции: горожане могли зарегистрироваться на проект «От идеи до премьеры» и акцию «Ночь кино». 
· Скоро появится ещё и сервис «Афиша», где будут собраны все мероприятия Московского кинокластера — крупные фестивали, творческие конкурсы, профессиональные форумы и другие события. 
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Какие услуги предоставляет киноплатформа Москино
· Представители индустрии могут арендовать локации, подобрать костюмы и реквизит, подать заявку на согласование съемок и гранты, а любителям кино доступны бронирование экскурсий в Кинопарк Москино и регистрация на различные мероприятия. 
· Для специалистов сферы кино и телевидения здесь представлены почти 700 натурных и интерьерных локаций — парки, скверы, улицы, вокзалы, площади, усадьбы, фестивальные площадки, культурные центры, дворцы, библиотеки, и многие другие объекты.
· Здесь же можно забронировать для съёмок павильоны главных киностудий Москвы: Кинопарка Москино, Киностудии Горького на трех площадках (на ул. С. Эйзенштейна, Валдайском проезде, Рязанском проспекте), «Мосфильме», «Главкино», «Амедиа», «Останкино» и других. 
· Некоторые объекты имеют 3D-модели и панорамы из «Цифрового двойника Москвы». Это помогает кинопроизводителям оценить локацию еще до визита на площадку. За год раздел «Локации» на Киноплатформе посетили более 85 тысяч раз.
· В базе сервиса представлено свыше 60 тысяч единиц костюма и реквизита — одежда, мебель, бутафория, декорации, военный реквизит и другие объекты. На киноплатформе представлен один из крупнейших в мире складов костюма и реквизита «Жар-птица», резидент нескольких площадок Московского кинокластера, склады Киностудии Горького, студии «Мосфильм», телецентра «Останкино». За год раздел посетили 18 тысяч раз.
· Киноплатформа упрощает взаимодействие с Кинокомиссией Москино и помогает согласовать съёмки в городе. Получить необходимые разрешения стало проще – процесс обработки заявок полностью цифровизирован. Согласовать простую съемку без применения спецэффектов можно за 7 рабочих дней, для согласования съемок с использованием пиротехнических средств, трюковых сцен, и иных спецэффектов, потребуется до 30 дней. Самыми популярными локациями стали Парк Горького, «Сокольники» и Измайловский парк.
· В 2024 году на киноплатформе появились новые опции. Горожане могли зарегистрироваться на проект «От идеи до премьеры» и акцию «Ночь кино», сейчас доступна регистрация на экскурсии в Кинопарк Москино.

Как Москва поддерживает кинематографистов
· На отдельной странице киноплатформы собрана актуальная информация о мерах поддержки, там же можно подать заявку на различные гранты.
· Например, с 2020 года кинокомпании могут получить до 15 млн рублей за создание образа столицы в кино. Размер выплат зависит от времени, которое в фильме уделено показу Москвы. Минимальный объем хронометража, где должна быть представлена Москва, — 10%. 
· В 2024 году были присуждены гранты победителям. Максимальную сумму, 15 млн, получил проект «Катя-Катя». Также гранты получили фильмы «Адам и Ева», «Мастер и Маргарита», «Одна дома», «1993», сериалы «Раневская», «Красный 5» и другие проекты. 

Международная деятельность
· Киноплатформа позволяет согласовать съемки в городе как отечественным, так и зарубежным кинопроизводителям. 
· Арендовать павильоны, реквизит, подобрать локации можно на 7 языках: русском, английском, испанском, китайском, арабском, тайском и хинди. 
· Примером такого партнерства стал проект индийского киноконцерна, который провел съемки в Москве в апреле 2024 года на таких известных локациях, как Патриарший мост, Театральная и Манежная площади, Казарменный и Подсосенский пер., ул. Никольская и одна из фестивальных площадок «Московских сезонов».

Киноплатформа для любителей кино
· В 2024 году на киноплатформе запустились сервисы не только для профессионалов, но и для жителей и гостей столицы. 
· Летом с помощью киноплатформы москвичи следили за ходом проекта «От идеи до премьеры». С 1 по 28 июля на конкурс поступило свыше 2 тысяч заявок. По итогам проекта было снято три фильма с участием москвичей. Премьера состоялась 24 августа в кинотеатре «Художественный».
· Здесь же москвичи и гости города могли регистрироваться на участие в акции «Ночь кино», и задавать вопросы, связанные с программой и площадками акции. Благодаря сервису за сутки было обработано около 300 вопросов москвичей. Всего в акции «Ночь кино» приняло участие около 17 тысяч человек.   
· С 7 сентября на киноплатформе появилась возможность бронировать экскурсии в Кинопарк Москино. Жители и гости города могут выбрать одну из четырех экскурсий в сопровождении профессионального гида кинопарка и узнать, как устроен процесс кинопроизводства на главной съемочной площадке страны. 
· В скором времени пользователям киноплатформы станут доступны все показы сети кинотеатров «Москино». Также запустится сервис «Афиша», в нем будут собраны все мероприятия Московского кинокластера – крупные российские и международные фестивали, творческие конкурсы, профессиональные форумы и многое другое. 

Москва — город кино. Московский кинокластер
· Сейчас Москва является крупнейшим центром отечественной и одним из ведущих центров глобальной киноиндустрии. Более 90% компаний-производителей киноконтента сконцентрировано в Москве. 
· Московский кинокластер — большой проект, в котором собраны уникальные ресурсы для создания кино самых разных жанров, а кинопроизводители получают возможность пользоваться самыми современными технологиями. 
· Московский кинокластер — это объекты инфраструктуры, услуги и сервисы для кинопроизводителей, которые развивает Правительство Москвы в рамках проекта Мэра «Москва – город кино». В структуру Московского кинокластера входит: Кинопарк Москино в Новой Москве, Киностудия Горького на 3 площадках (Рязанском проспекте, улице С. Эйзенштейна и в Валдайском проезде), сеть кинотеатров «Москино», Кинокомиссия и Киноплатформа Москино.
· Московский кинокластер станет крупнейшим в мире, превосходя по площади и возможностям студии Universal City в США, Qingdao в Китае.
· Планируется, что к 2030 году до 80% всех отечественных кинофильмов будет производиться при участии Московского кинокластера.
Кинопарк Москино
· Кинопарк Москино — уникальный комплекс мирового уровня для натурных съемок. Он расположен в Красной Пахре Троицкого административного округа Москвы.
· Масштаб и разнообразие декораций и инфраструктурных возможностей кинопарка уникальны для международных кинорынков. В кинопарке Москино есть декорации для съемок исторического кино и сериалов, современных картин и сказочных фильмов для семейного просмотра — например, Москва 1940-х годов и современная столица с центральными улицами, переулками и дворами, Соборная площадь Москвы Петровской эпохи, древнерусский город, декорации вокзала, аэропорта, партизанской деревни и другие.
· В рамках первой очереди в кинопарке построено 18 натурных декораций, 4 съемочных павильона и 6 объектов инфраструктуры. Они уже используются кинопроизводителями — в кинопарке Москино сейчас ведутся съемки фильмов и сериалов. Уже снято 55 проектов.
· Несмотря на масштабы объекта, кинопарк Москино удобно расположен. Он находится в 27 км от МКАД и в восьми километрах от Троицка, куда в ближайшие годы придет метро. 
· Хорошая транспортная доступность делает кинопарк привлекательным как для кинопроизводителей, так и для москвичей, а также туристов. Посетить съемочные площадки под открытым небом в свободное от съемок время смогут все желающие. Забронировать экскурсии можно на сайте: https://kinopark.moscow/
· Кинопарк станет одним из центров событийного и развлекательного туризма, а также площадкой для проведения самых разных мероприятий — исторических реконструкций, художественных инсталляций и других. Ожидается, что к 2030 г. кинопарк будут посещать свыше 10 млн человек в год. 
· Развитие кинопарка Москино будет продолжаться. Начинается второй этап его строительства. 
· После полного запуска кинопарка в 2030 году его площадь вырастет с нынешних 180 до 1113 га. В кинопарке будет открыто 64 площадки для съемок. Это позволит снимать более 100 фильмов в год.
Киностудия имени Максима Горького
· Киностудия имени Максима Горького — старейшая киностудия Москвы со 109-летней историей, на ней снято более 630 фильмов. 
· В 2023 году Киностудия им. Горького была передана в собственность города Москвы. Это позволило продолжить ее возрождение уже в составе создаваемого кинокластера мирового уровня.
· Программа развития киностудии охватывает три площадки: историческую территорию на улице Сергея Эйзенштейна и в Валдайском проезде, а также новое пространство на территории бывшего завода ВНИИМЕТМАШ на Рязанском проспекте. Это даст толчок для внедрения инноваций в киноотрасли. В работу запускаются шесть съемочных павильонов, центр костюма и реквизита, XR-павильон с возможностью производства контента с технологиями дополненной реальности.
· Киностудия им. Горького станет крупнейший студией на постсоветском пространстве.
Сеть кинотеатров «Москино»
· Сеть кинотеатров «Москино» ведет свою историю с 1932 года.
· Сейчас она осуществляет культурно-просветительскую деятельность, предоставляя зрителям всех возрастов возможность смотреть на большом экране не только развлекательные фильмы, но и авторские картины, советские киноленты и редкую киноклассику. Кроме того, здесь поддерживают столичные кинофестивали и организуют собственные мероприятия.
· Сейчас в составе сети — 14 кинотеатров. Скоро после ремонта откроются еще два кинозала.
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